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aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Biolandbouw  -  Strategisch plan (2)

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 534 van 5 april 2017 stelt de minister dat de 
workshops biolandbouw in Gent en Leuven niet tot doel hadden om naar een conclusie 
toe te werken. Dat zou gebeuren na de workshop op 5 mei met de andere 
ketendeelnemers. 

1. Welke input heeft elk van de andere ketendeelnemers op tafel gelegd tijdens de 
workshop van de bioketen op 5 mei jl.?

2. Welke plaats kreeg stadslandbouw in de input die de ketendeelnemers hebben 
voorgesteld?

3. Waar vond die workshop plaats en wie nam eraan deel?

4. Werden de vooropgestelde conclusies inmiddels getrokken?

Zo ja, welke conclusies?

Zo neen, welke timing wordt dan precies vooropgesteld?

5. Werd er al een tijdpad opgesteld voor het opstellen, aankondigen en uitrollen van het 
volgende strategische plan rond biolandbouw?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 680 van 19 mei 2017
van FRANCESCO VANDERJEUGD

1. De ketendeelnemers hebben op basis van hun eigen noden en die van de 
landbouwers samen nagedacht over:

- Sensibilisering van de consument;
- Samenwerking doorheen de keten en de rol van de keten in de omschakeling 

van landbouwers naar bio;
- Bio als voortrekker van duurzaamheid en hoe de biosector zich kan blijven 

differentiëren nu de landbouwsector in het algemeen richting duurzaam 
produceren werkt;

- Rol van de overheid als consument, regulator en stimulator.

2. Stadslandbouw is in deze workshop niet aan bod gekomen.

3. De workshop vond plaats in het Ellipsgebouw in Brussel. De deelnemers waren 
afgevaardigden van verwerkende bedrijven, importeurs, verkooppunten, 
sectororganisaties en overheden.

4. De input wordt nu besproken per thema door verschillende werkgroepen die actief 
zijn in de biosector. Op 30 juni worden deze gegevens voor het eerst door de 
strategische stuurgroep bekeken. 

5. Ja. Begin 2018 wordt het nieuwe plan voorgesteld.


